SAHKOVINSSI
2000LBS

Kaytto- ja asennusohje

Kaannos alkuperaisestd ohjeesta.



SISALTO
JOHDANTO .....ceeeeeeeeeeeesseesssesssessssesssessssessssssssesssessssesssessssesssessssssssessssssssessanns
TIETOJA VINSSISTA ... coeieieiieiieeicteessesssnessessssessessssesssessssesssessssssssessssssssessanns
TURVALLISUUS ......cveeeeeeeeieeeeesseessssessesessessssssssesssessssssssessssesssessssssssessasssssesssnns
VINKKEJA TURVALLISEEN KAYTTOON .....cccovveeercieeeerereneeessressessssesssessssessanns
VINSSAUSTEKNIIKAT ...cccureeieriiresieeesressseesssessssesssessssssssessssssssessssssssessssssssesssnns
VINSSIN ASENNUS JA KIINNITYS ...cceerueereereeenseessssesssesessessssssssessssssssessasssssessanes
ASENNUSPIIRROS .......oeeeveereererersseessesssessssessssssssessssssssessssssssessssssssessasssssessanns
TARVITTAVAT TARVIKKEET ....cuviicuieiieeiinreseeessresssessssesssessssesssessssssssessssssssessanns
KIINNITYSTEKNIIKAT .....eeiiieeieeieresieeessnesssessssesssessseesssessasssssessasssssessssssssessasssnns
VINSSIN TOIMINTAPERIAATE ....c.uveieeeeeeeiinreseeesssesssessssessssssssessssssssessssssssessanns
VAIJERIN VAIHTAMINEN .....oooeruireerrreereeneesseessesssesssesssessesssesssessssssssssesssssssessees
HUOLTO ..uueiiieeeieiceeeseessseessessssesssessssesssessssesssessssssssessssssssessasssssessssssssessassnnns
VIANETSINTA.....coeceeeieeecreeseeessessseesssesssessssessssssssessssssssessssssssessssssssessasssssessanns
RAJAYTYSKUVA ....c.eeenieierieresinreeneessresssessssesssessssssssessssssssessssesssessssssssesssssnsns
OSALUETTELD ...ccueeieiiinieneeiseeessessssesssesssnesssesssnesssessssssssessssssssessssssssessssssnsens
TEKNISET TIEDOT ... cciciueeeeeeeessuesssnesssessssesssesssnessssssssssssessssssssessasssssessasssssessans



Onnittelut siitd, etta olet ostanut korkealaatuisen vinssin. Suunnittelemme ja valmistamme vinssit tarkkoja vaa-
timuksia noudattaen. Asianmukaisen kayton ja yllapidon avulla tuote on kayttokelpoinen useita vuosia.

LYNVAROITUS - Lue ohjeet ennen kaytt6a ja noudata niitd. Ohjeiden noudattamatta jattaminen voi
johtaa omaisuus- tai henkilévahinkoihin.

Vinssi voi vetdd suuria kuormia. Vaarin kdytettdessa se voi aiheuttaa omaisuusvahingon tai vakavan louk-
kaantumisen. Tassa kayttdoppaassa kaytetdadn seuraavia huomio-, varoitus- ja vaaramerkintgéja. Kiinnita
erityistda huomiota merkinnoilla korostettuihin ohjeisiin, silld ne on lisatty turvallisuutesi vuoksi. Viime ka-
dessa vinssin turvallisuus on kiinni kayttajasta.

_ Kertoo mahdollisesta vaaratilanteesta, joka voi johtaa lievdan tai kohta-
. HUOMIO laiseen loukkaantumiseen. Tata merkintda kdytetddn myos varoittamaan
sinua vaarallisista kdyttotavoista.

: Kertoo mahdollisesta vaaratilanteesta, joka voi johtaa vakavaan louk-
' ’
FLAN VAROITUS kaantumiseen tai kuolemaan.

IETOJA VINSSISTA

Vinssi on hyvin voimakas laite. On tarkeaa, ettda ymmarrat sen toiminnan ja ominaisuuksien perusteet, jotta
voit kayttaa sita turvallisesti, kun tarvitset sita. Alla on luettelo vinssin osista ja niiden kayttotavoista. Har-
joittele vinssin kadyttoa ennen kuin joudut tilanteeseen, jossa sinun on pakko kdyttaa sita.

1. Vinssi on hyvin vanha keksintd, mutta sen osia, kuten vaihteistoa, rumpua, kytkinta ja hallintalaitteita on
kuitenkin paranneltu. Nykydan se on huomattavasti voimakkaampi.

2. Moottori: Moottori toimii 12/24 voltin akulla ja antaa voiman vaihteistoon, joka pyorittda rumpua ja ke-
laa vaijeria.

3. Rumpu: Rumpu on sylinteri, jonka paalla vaijeri lepda. Se syottaa tai kelaa vaijeria riippuen hallintalait-
teen asetuksesta.

4. Vaijeri: Vinssissa on galvanoitu vaijeri, jonka kestavyys vastaa nimellisvetokykya. Vaijeri kelataan rum-
puun alapuolelta rullachjaimen |&pi ja sen paadyssa on silmukka koukkua varten.

5. Rullaohjain: Kun vinssin vaijeri kulkee kulmassa, rullachjain ohjaa vaijerin rullaan ja estaa vaijeria han-
kaamasta vinssin kiinniketta tai puskuria.

6. Mekaaninen vaihteisto: Alennusvaihde muuttaa moottorin tehon daarimmaiseksi vetovoimaksi.

7. Jarrujdrjestelma: Jarrujarjestelma toimii automaattisesti vinssin moottorin pysahtyessa, kun vaijerissa on
kuormaa. Erillinen mekaaninen jarru pysadyttda rummun.

8. Hallintajarjestelma: Vinssi on suunniteltu niin, etta sitd voidaan kayttaa muiden toimien ohella. Vinssia
voidaan hallita virtajohdon katkaisimella tai solenoidiohjausrasialla.

9. Vapautuskytkin: Kytkimen avulla rumpu voidaan vapauttaa (CLUTCH QUT) vaihteistosta. Kytkimen kyt-
kentd (CLUCH IN) lukitsee vinssin vaihteistoon.

10. Solenoidi: Ajoneuvon akun virta menee sadnkestdvan katkaisimen lapi vinssin moottoriin.

11. Kaukokatkaisin: Katkaisin on kaksitoiminen. Sen avulla vinssia voidaan ajaa seka sisadn- etta ulospain.
Katkaisimen johdon avulla voit pysya etaalla vinssin kuormitetusta vaijerista.

12. Langaton kauko-ohjain: Voit ohjata vinssia jopa 15 metrin paasta.

13. Lavakiinnike: Vinssisi mukana on voitu toimittaa lavakiinnityslevy, joka voidaan kiinnittda useimpiin ta-
saisiin pintoihin, kuten trailereihin, puskureihin, lava-auton lavaan jne. Kiinnityslevyssa on my®ds reiat rulla-
ohjainta varten.



14. Avopylpyra: Jos vinssisi mukana toimitettiin avopylpyra, sen avulla voit tuplata vetovoiman tai vaihtaa

vetosuuntaa ilman, etta vaijeri vaurioituu. Suosittelemme kayttamaan kaksoisvaijeria ja avopylpyraa, kun
vedat yli 70 % nimellisvetokyvysta.

URVALLISUUS

.LVAROITUS.&

,L\VAROITUS — Ala ylita taulukossa ilmoitettua nimellisvetokykya.
,L\VAROITUS —Vain ajoittaiseen kayttdon. Anna vinssin jaahtya kayttojen valissa.
.LVAROITUS — Al3 nosta vinssilld pystysuoraan.

.LVAROITUS — Al3 kdyta vinssia ihmisten vetdmiseen tai siirtdmiseen.
,LVAROITUS — Al3 leikkaa, hitsaa tai muuta vinssin osia tai vaijeria.

LY\VAROITUS - Vaijerin on kierrettdava rumpu vahintaan viisi kierrosta ennen kuin silld voidaan vetaa ja
pitda nimelliskuormaa.

LY\VAROITUS - Pysy turvallisen valimatkan pddssa vaijerin sivulla, kun se on kuormitettuna.

LY\ VAROITUS - Vaijeri voi pettda ennen kuin moottori pysdhtyy. Kun vedat raskasta kuormaa, kayta tal-
jaa tai avopylpyraa vaijerin kuormituksen pienentdamiseksi.

LYNVAROITUS - Al3 astu kuormitetun vaijerin paalle tai kulje sen lshelta.
LYNVAROITUS - Al veda kuormaa siirtamalla ajoneuvoa (hinaaminen). Tall6in vaijeri saattaa katketa.
LYNVAROITUS - Irrota kauko-ohjain ja akun johdot, kun et kayta vinssia.

LYNVAROITUS - Vilts skkinginen kuormittuminen kiristamalla vaijeri hitaasti. Akkindinen kuorma voi ylit-
tda vaijerin ja rummun nimelliskuorman huomattavasti.

LYNVAROITUS - Al3 ylita taulukoissa esitettya nimellisvetokykya.

LY VAROITUS - Kun kelaat vaijeria sisdan, varmista, etta vaijeri kelautuu rummun alta. Kelatessasi vaijeria
siind on oltava hieman kuormaa. Kévele vaijerin kanssa vinssia kohti. Ald anna vaijerin liukua kasissasi.
Pida katesi vahintdan 30 cm:n padssa vinssistd, kun kelaat vaijeria. Sammuta vinssi ja toista edella ole-
vat vaiheet, kunnes vaijerista on metrin verran ulkona. Irrota kauko-ohjain ja kelaa loput vaijerista si-

sadn pyorittamalla rumpua kadellasi, kun kytkin ei ole kytketty. Pida katesi poissa rullaohjaimesta ja
rummusta, kun vinssin virta on kytketty.

ANl kdyta vinssia nostimena. Ald kiyta sita esineiden nostamiseen.
A Varoitusten noudattamatta jattdminen voi johtaa omaisuus- tai henkilévahinkoihin.
LY\ VAROITUS - Kayts kisineitd kasitellessasi vaijeria. Ald anna vaijerin liukua kisissasi.

LYNVAROITUS - Al3 koskaan kiinnita vaijeria itseensa. Laita ajoneuvon renkaisiin kiilat, jos se on méessa.
Pida vetotyo mahdollisimman lyhyena. Jos moottori kuumenee voimakkaasti, lopeta vinssin kaytto ja
anna sen jadhtya pari minuuttia. Al3 koskaan veda nimelliskuormaa yli minuuttia kerrallaan.

LT HUOMIO - Katkaise virta vinssistd, jos moottori pysahtyy. Sdhkovinssi on suunniteltu ajoittaiseen
kayttoon. Sita ei saa kayttaa jatkuvasti.

LYNHUOMIO - Al koskaan vapauta rummun kytkintd, kun vaijeri on kuormitettuna.

L Huomio - Kayta kasikoukkua kasitellessasi koukkua vaijerin kelaamisen aikana.



VINKKEJA TURVALLISEEN KAYTTOON

Vinssi toimii nimelliskapasiteetilla kdytettdaessa vaijerin ensimmaista rummussa olevaa kerrosta. Ylikuormit-
taminen voi vaurioittaa vinssid, moottoria tai vaijeria. Jos kuormitus on 70 % nimellisvetokyvysta, suositte-
lemme kayttamaan taljaa tai avopylpyrad, jotta vaijeri on kaksinkertainen. Tama auttaa kahdella tavalla: a)
vdhentda rummussa olevan vaijerin maaraa ja b) vahentaa vaijerin kuormitusta jopa puolella. Kun kaksin-
kertaistat ajoneuvoon menevan vaijerin, kiinnita se runkoon tai muuhun kantavaan osaan.

- Pida ajoneuvon moottori kdynnissd, jotta akku ei tyhjene ja vinssi saa mahdollisimman paljon virtaa. Jos
kaytat vinssia pitkdan ja ajoneuvon moottori ei ole padalla, akku voi purkautua niin, ettei ajoneuvo enaa
kdynnisty.

- Tutustu vinssiin ennen kuin joudut tilanteeseen, jossa sinun on pakko kayttaa sitd. Suosittelemme harjoit-
telemaan kayttoa pari kertaa, jotta tutustut kiinnitystekniikoihin, vinssin danin eri kuormituksilla, vaijerin
kelautumiseen jne.

- Tarkasta vaijeri ja laitteet ennen jokaista kayttoa. Kulunut tai vaurioitunut vaijeri on vaihdettava valitto-
masti. Kdyta vain valmistajan toimittamaa vaijeria, joka on eritelmien mukainen.

- Tarkasta vinssin asennus ja pultit ennen jokaista kayttoa.

- Al koskaan kiinnita vaijeria itseensd. Se vahingoittaa vaijeria. Kdyt3 aina avopylpyraé, silmukkaa tai ket-
jua kuvan mukaisesti.

- Sdilya kauko-ohjainta ajoneuvon sisdpuolella paikassa, jossa se on suojassa vaurioilta.

- Jos vinssi on vaurioitunut, kulunut tai ei toimi normaalisti, poista se kaytosta.

- Veda vain ajoneuvon valmistajan ilmoittamista vetokohdista.

- Kdyta vain valmistajan toimittamia tarvikkeita tai sovittimia.

- Testaa vinssin toiminta kumpaankin suuntaan ennen kayttéd. Varmista, etta vinssi on tasapainossa, eten-
kin kayttaessasi kytkinta.

VINSSAUSTEKNIIKA

. Arvioi tilanne ja suunnittele vetotehtadva huolellisesti.

. Suojaa katesi kasineilla.

. Irrota kytkin, jotta voit liikuttaa rumpua vapaasti ja sdastda energiaa.

. Kiinnita kasikoukku koukkuun.

. Veda tarpeeksi vaijeria ulos kadsikoukun avulla.

. Kiinnita koukku ankkurointipisteeseen: Silmukka, ketju tai avopylpyra. Ali kiinnitd koukkua vaijeriin.

. Kytke kytkin.

. Kytke kauko-ohjain vinssiin.

. Kdynnista moottori varmistaaksesi, etta akku ei tyhjene.

10. Kirista vaijeri kytkemalla vinssi paalle ja ohjaamalla vaijeria. Kun vaijeri on kired, pysy etaalla vaijerista.
Al3 koskaan astu vaijerin yli.

11. Varmista ankkurointikohdat ja liitosten pysyvyys.

12. Tarkasta vaijeri. Varmista, ettd vinssin rummun ymparilla on vahintaan 5 kierrosta vaijeria.

13. Aseta huopa tai takki vaijerin paalle 1,5-1,8 metrin paahan koukusta. Avaa konepelti suojauksen lisda-
miseksi.

14. Tyhjenna alue. Varmista, etta kaikki sivulliset ovat etaalla ja ettei kukaan ole suoraan ajoneuvon tai
ankkurointipisteen edessa tai takana.

15. Aloita vinssaaminen. Varmista, ettd vaijeri kelautuu tasaisesti ja tiivisti rumpuun. Vinssattavaa ajoneu-
voa voidaan ajaa hitaasti vinssaamisen auttamiseksi. Valta akkindista kuormitusta — pida vaijeri kiredna.
16. Vinssattavan ajoneuvon vaihde on kytkettava vapaalle ja kdsijarru on vapautettava. Vapauta jarrupoljin
vasta, kun vaijeri on taysin kuormitettu. Valta dkkindisia kuormituksia. Ne voivat vahingoittaa vinssia, vaije-
ria ja ajoneuvoa.

17. Vinssi on tarkoitettu ajoittaiseen kdyttoon. Taydessa kuormassa ja ilman kaksinkertaista vaijeria kayta
vinssia vain yhden minuutin kerrallaan. Anna moottorin jadhtya pari minuuttia valissa.

O 00 NOUL D WN -

3



18. Vinssaaminen on suoritettu, kun ajoneuvo on tukevalla maalla ja se paasee lilkkkumaan omin voimin.
19. Varmista, ettd ajoneuvo pysyy paikoillaan. Kytke jarrut ja pysdkdintivaihde.

20. Paasta vaijeri 16ysaksi. Vinssia ei ole tarkoitettu pitamaan ajoneuvoa paikoillaan pitkia aikoja.

21. Irrota vaijeri ankkurointikohdasta.

22. Kelaa vaijeri sisdan. Varmista, ettd jo rummussa oleva vaijeri on kelautunut tasaisesti rumpuun. Jos
nain ei ole, veda vaijeria ulos ja kelaa se takaisin rumpuun.

23. Pida kadet etdalla vinssin rummusta ja rullaohjaimesta vaijerin kelaamisen aikana.

24. Kiinnita koukku ja koukkuhihna.

25. Irrota kauko-ohjain ja sdilyta sita kuivassa ja puhtaassa paikassa.

26. Puhdista ja tarkasta liitokset ja kiinnityslaitteet seuraavaa vinssaustyota varten.

VINSSIN ASENNUS JA KIINNITYS

1. Vinssi on suunniteltu pulttikuvioilla, jotka ovat yleisia tdssa luokassa. Saatavilla on monia vinssin kiinni-
tyspaketteja, jotka hyddyntavat samaa pulttikuviota. Jos kdytat asennuslevya, on erittdin tarkeda, etta vins-
si kiinnitetdan tasaiseen pintaan, jotta kaikki kolme osaa (moottori, vaijerin rumpu ja vaihteisto) ovat oikein
kohdistettuja. Vinssin oikea kohdistus mahdollistaa tdyden nimelliskuorman tasaisen jakautumisen.

2. Aloita kiinnittamalla rullaohjain asennuslevyyn kahdella M8x20-kupuruuvilla, aluslevylld, lukkoaluslevylla
seka kiinnittamalla M8-muttereilla. Varmista, ettd ruuvi viedaan asennuslevyn ja rullachjaimen lapi asen-
nuslevyn sisdpuolelta. Talloin vinssi saadaan asennettua asennuslevyn esteitta.

3. Asenna vinssi asennuslevyn. Veda ja vapauta kytkimen nuppi asentoon CLUTCH OUT (rumpu liikkuu va-
paasti). Veda vaijeria ulos rummusta noin viisi senttia ja syota vaijerin silmukka asennuslevyn ja rullaohjai-
men aukkojen ldpi. Kiinnita vinssi asennuslevyyn lopuilla M8x35-kupuruuveilla, aluslevyilla, lukkoaluslevyil-
Ia sekd M8-muttereilla.

4. Kytke akun ja moottorin johdot alla olevan piirroksen mukaisesti. Muista, etta kaikki vinssit ovat erilaisia.

Y\ VAROITUS — Akut sisaltavat kaasuja, jotka ovat syttyvia ja rajahtavia. Kayta suojalaseja ja poista ko-
rut asennuksen ajaksi. Al4 nojaa akun yli kytkiessasi liitoksia.

5. Kiinnitd koukku vaijeriin. Irrota koukun tappi, kiinnita koukku vaijeriin ja laita tappi takaisin koukkuun.
6. Kayta aina kasikoukkua vetdessasi vaijeria ulos ja kelatessasi vaijeria sisaan. Kasikoukun avulla pidat ka-
det ja sormet poissa pyorivasta rullasta.
7. Tarkasta rummun pyorimissuunta. Veda ja kierra kytkimen nuppi asentoon CLUTCH OUT. Veda vaijeria
ulos rummusta ja kytke kytkin kiertamalla nuppi asentoon CLUTCH IN. Sy6ta vaijeria ulos vinssista virtakat-
kaisimella. Jos rumpu kaantyy ja vapauttaa vaijeria, kytkenta on tehty oikein. Jos rumpu kadantyy ja kelaa
vaijeria sisdan, johdot on kytketty vaarin pain. Kytke vinssi uudelleen ja tarkasta pyoérimissuunta.

ASENNUSPIIRROS

Red Battery +
Black Battery -

Red Motor +
Black Motor -




ARVITTAVAT TARVIKKEE

EIVAT SISALLY TOIMITUKSEEN

Kasineet — Vaijerin ja koukun kasittelyyn.

Ankkurihihna/ketju — Puuta vahingoittamattomat ankkurointihihnat on valmistettu korkealaatuisesta nai-
lonista. Niiden vetolujuus on 2 200—4 400 kg.

Painava huopa — Aseta huopa vaijerin paalle energian poistamiseksi, jos vaijeri sattuu katkeamaan.

KIINNITYSTEKNIIKA

Oman ajoneuvon vinssaaminen

Etsi sopiva ankkurointikohta, kuten tukeva puun runko tai lohkare.
Kayta aina hihnaa ankkuripisteena.

AIHUOMAUTUS Al3 kiinnita koukkua vaijeriin, silld se saattaa vaurioittaa vai-
jeria. Katso kuva 3.1

®
}9 AI\HUOMAUTUS Al3 kayta vinssid jyrkassd kulmassa, sill3 silloin vaijeri ke-

i % raantyy rummun yhteen padhan, mika vaurioittaa vaijeria ja vinssia. Kuva 3.2
@ Right @Wrmg Voit kuitenkin tehda lyhyita vinssauksia jyrkdssa kulmassa ajoneuvon suorista-
- Kuva 3.2 miseksi. Pitkat vinssauksen on suoritettava niin, ettd vaijeri on 90 asteen kul-

massa vinssistd/ajoneuvosta.

p) S Kun vedat raskasta kuormaa, aseta huopa tai takki vaijerin paalle 1,5-1,8 met-
Q“b_ﬂi—'#i rin pddhan koukusta. Jos vaijeri katkeaa, huopa vaimentaa vaijerin kimpoamis-

Kuva 3.3 ta. Lisdsuojaa saat avaamalla ajoneuvon konepellin kuvan 3.3 mukaisesti.
j—" k’ Jos kuormitus on 70 % nimellisvetokyvysta, suosittelemme kayttamaan taljaa
Sigele Doudetie tai avopylpyrag, jotta vaijeri on kaksinkertainen. Kuva 3.4
Kuva 3.4 Tama vahentda kuormaa jopa puolella, riippuen kulmasta.
@ LI\VAROITUS - Al koskaan kayta vinssida nostamiseen tai ihmisten siirtami-
b seen.
Kuva 3.5

VINSSIN TOIMINTAPERIAATE

1. Irrota kytkin kiertdmalla nuppi asentoon CLUTCH OUT.
2. Ota kiinni vaijerista ja veda sopiva maara vaijeria ulos. Kiinnita vaijeri vedettdvaan esineeseen.

1\ HUOMIO: J4ta vahintaan viisi kierrosta vaijeria rummulle. Tarkasta vinssin turvallisuusvaroitukset ja
varotoimet sivuilta 2 ja 3 ennen kuin jatkat.



3. Kytke kytkin kiertamalla nuppi asentoon CLUTCH IN. Jos kytkin ei kytkeydy, kdanna vinssin rumpua kasin,
kunnes kytkin kytkeytyy.

4. Aseta kytkimen liitin ohjausrasiaan.

5. Testaa vinssin toiminta kumpaankin suuntaan 1-2 sekunnin ajan.

6. Pysy vinssausreitin sivulla ja kdyta vinssid kytkimelld. Suunnan vaihtaminen: Odota moottorin pysahty-
mista ennen kuin vaihdat suuntaa.

7. Kun vinssaaminen on suoritettu, irrota kytkin. Irrota naarasliitin ja kiinnita liittimen suojus.

Huomautus: D-tyypin vinssia kdytetdan suoraan vinssistd, ei ohjausrasian kautta.

VAUERIN VAIHTAMINEN

Jos vaijeri on kulunut tai sen sdikeitd on katkennut, se on vaihdettava ennen kuin vinssia kaytetaan uudel-
leen.

1. Irrota kytkin kiertdmalla nuppi asentoon CLUTCH OUT.

2. Veda koko vaijeri ulos rummusta. Katso miten vaijeri on kiinnitetty rumpuun.

3. Irrota vanha vaijeri ja kiinnita uusi vaijeri samalla tavalla rumpuun. Aseta uuden vaijerin paa paikoilleen
ja kiinnita se M5x8-ruuvilla.

4. Varmista, ettd uusi vaijeri kiertyy samaan suuntaan kuin vanha. Vaijerin tulee poistua rummun alapuolel-
ta.

5. Kytke kytkin kiertdamalla nuppi asentoon CLUTCH IN.

6. Kelaa vaijeri rullaan. Kelaa ensin viisi kierrosta ja varmista, ettei vaijeri mene solmuun. Kelaa sitten loput
vaijerista vinssiin vahintdan 10 % nimelliskuormituksella.

LYNVAROITUS - Korvaa vaijeri vain valmistajan suosittelemalla samanlaisella varaosalla.

YLLAPITO

1. Tarkasta kiinnityspulttien ja sdhkoliitosten kireys sadnnollisesti. Poista lika tai korroosio ja pida vinssi
puhtaana.

2. Al3 yrit3 purkaa vaihteistoa.

3. Vaihteisto on voideltu korkean lampétilan litiumrasvalla ja sinetdity tehtaassa. Lisdvoitelua ei tarvita.

VIANETSINTA

VIKA MAHDOLLINEN SYY TOIMENPIDE-EHDOTUS
- Kytkin ei ole liitetty kunnolla | - Kytke kytkin kokonaan liittimeen
- Akkuliitos on 16ysalla - Kirista kaikkien kaapeliliitosten mutterit
Moottori ei kdy - Kytkin on viallinen - Vaihda kytkin
- Moottori on viallinen - Tarkasta jannite kytkin painettuna. Jos moot-
toriin tulee jannite, vaihda moottori.
- Moottoriin on paassyt vetta - Anna moottorin kuivua. Kdyta moottoria

lyhyissa jaksoissa ilman kuormaa, kunnes se
on kuivunut kokonaan.

Moottori toimii, mut- | - Kytkin ei ole kytketty - Kytke kytkin CLUTCH IN -asentoon. Jos on-
ta rumpu ei pyori gelma jatkuu, toimita vinssi huoltoon.
Moottori toimii hi- - Riittdmaton jannite tai virta - Akun varaus on heikko. Kdyta vinssia ajoneu-
taasti tai ilman nor- von moottorin kdydessa.

maalia tehoa - Akkujohtojen liitokset ovat I6ysalla tai syo-

pyneet. Puhdista, kirista tai vaihda.




Moottori ylikuume- - Vinssia kaytetdan liian pitkdn | - Anna vinssin jaahtya valilla
nee aikaa

Moottori toimii vain - Kytkin on viallinen - Akkujohtojen tai moottorijohtojen liitokset
yhteen suuntaan ovat l6ysalla tai sydpyneet. Puhdista ja kirista.
- Korjaa tai vaihda kytkin

RAJAYTYSKUVA

292mm ( x 113mm)

11,5° (x4, 57)




OSALUETTELO

Nro Osanro Maara Kuvaus Huomautus
1 K0200100 1 Moottori
2 K0200200 1 Vaihteisto
3 K0200001 1 Tukirengas (1)
4 K0200300 1 Planeettarattaisto
K0200400 1 Lahtoratas
6 K0200002 1 Rummun kiinnityslevy
7 K0200003 4 Lukkoaluslevy
8 K0200004 4 M5x12-ruuvi
9 K0200005 1 Holkki (1)
10 K0200500 1 Kytkin
11 K0200006 1 Jousi
12 K0200007 1 Rumpu
13 K0200008 1 Ruuvi M5 x 8
14 K0200009 1 Erottaja
15 K0200010 1 Holkki (11)
16 K0200011 2 Yhdystanko
17 K0200012 2 Laippamutteri M5
18 K0200013 1 Kiristyslevy
19 K0200014 1 Pohjalevy
20 K0200015 1 Kytkinkahva
21 K0200016 2 Ruuvi M5 x 10
22 K0200017 2 Kuusiokoloruuvi M6 x 16
23 K0200018 2 Liitinsuoja
24 K0200019 2 Laippamutteri M8
25 K0200020 2 Lukkoaluslevy ©8
26 K0200021 2 Paksu aluslevy ©8
27 K0200022 2 Kupuruuvi M8 x 35
28 K0200600 1 Vaijeri
29 K0200023 1 Hihna
30 K0200024 1 Kaukosaadin
31 K0200700 1 Ohjausyksikko
Vaijerin nimellisvetokyky 907 kg

12 V: Sy6tto: 1,7 kW / 2,3 hy; Lahto: 0,6 kW / 0,8 hv

Moottori: kestomagneetti L L
24 V: Sy6tto: 1,9 kW / 2,6 hy; Léht6: 0,7 kW /0,9 hv

Vilityssuhde 153:1

Vaijeri (Halk.x P) @4 mmx15m
Rummun koko (Halk.x P) @31,5mmx73 mm
Kiinnityspulttikuvio 3,13" (79,5 mm); 2-M8




Ulkomitat (PxLxK)

292 mmx 113 mm x 108 mm

Nettopaino, Kg 6,9
Vetokyky, nopeus, ampeeria, volttia (ensimmainen kerros):
Vetokyky Vetonopeus m/min Virta A
Kg 12v DC 24V DC 12v DC 24V DC
0 3,2 3,6 15 12
227 2,8 3,1 25 20
454 2,3 2,6 40 35
680 1,8 2,1 70 50
907 1,0 1,1 90 70

Eri kerrosten vetokyky

Kerros Vaijerin nimellisvetokyky kg Vaijeria rummussa m
1 907 2,0

2 739 4,3

3 626 6,8

4 540 9,5

5 476 12,5

6 426 15,0

Maahantuoja/Importdr: Suomi Trading Oy, Areenakatu 7, 37570 Lemp3aala.

Puh./ Tel. 010 430 3490




ELVINSCH
2000LBS

Monterings- och bruksanvisning

Oversiattning av de ursprungliga anvisningarna



INLEDNING .....ooeeurirreeeeeresseessesssesssesssessesssesssesssessssssesssesssessssssesssesssesssesssssassns
BESKRIVNING .....ocecuieuiiinriieeiiseiseesresssesssessesssesssessssssesssesssessesssesssasssesssessssssassne
SAKERHET ....eeeeeieereeeseessseeessessssesssessssesssessssesssessssessssssssessssssssessssssssessasssssessanns
SAKER ANVANDNING ......ceereererrerreeresesssessssessssssssessssssssessssssssessssssssessasssssessanss
VINSCHTEKNIKER.....uciieiereiriineeiseiseesesssessnessesssesssesssessesssesssesssessssssesssesssessnas
MONTERING OCH FASTSATTNING ......ccceevuerreerresrnessessseessesseesseessesssesseesssessessns
MONTERINGSBESKRIVNING .......cccveeureereiiresreesnessnessesssesssessesssesssesssesssessssssesnns
BEHOVLIGA TILLBEHOR .....cociiiiieiecteccieseseceessssesssessssssesssesssesssssnssesssssnnne
FASTSATTNINGSTEKNIKER......cccueirreerenreesresseesnessnesseessesssesseessnessesssesssesssssessns
ANVANDNING ....cocuveerrerireereeeeresseeesssesssessssessssssssessssssssessssssssessssssssessasssssessanns
BYTE AV VAJER ....ceveeueeeneenerinreissesssesssesssessesssesssessssssesssesssessesssssssesssesssssssssessns
UNDERHALL......cuvervirireeieeseesessessessessessessessesssssessessssessessessessessessessensensesssssnes
FELSOKNING .....ccueeereeeerieeeserssnesssesssnesssessssesssessssesssessssssssessasssssessssssssessasssnns
SPRANGSKISS ....cecvveereerreerveeeesseessesssesssesssesssessesssesssessssssesssssssesssessssssessassssessss
DELLISTA ....uveiuieeeeieeenecsessnesseesesssesssessesssesssesssessasssesssesssessesssesssesssessesssssssansan
TEKNISKA DATA.....occueeiuriieeieesresseesseessessesssessssssesssesssessassssessesssessesssesssesssesssas



INLEDNING

Gratulerar till ditt kop av denna hogkvalitativa vinsch. Vi foljer exakta villkor da vi utformar och tillverkar vara
vinschar. Med lamplig anvandning och lampligt underhall har du en produkt som &r anvandbar i flera ar framover.

LT VARNING - Lis och folj instruktionerna i denna bruksanvisning innan elvinschen tas i bruk. Att inte
félja instruktionerna kan leda till egendoms- eller personskador.

Vinschen kan dra med stor belastning. Vid felanvandning kan det orsaka skador pa egendom eller allvarliga
personskador. | denna bruksanvisning anvands foljande markeringar for observera, varning och fara. Fast
speciellt uppmarksamhet vid de instruktioner som ar forsedda med en markering, de finns till for din sa-
kerhet. | slutdndan ar det operatéren som ansvarar for vinschens sakerhet.

: Avser en maojlig farosituation som kan leda till lindriga eller mattliga skador.
.1 OBSERVERA | Denna markering anvinds dven for att varna dig om farliga anvindnings-
satt.

_r\ VARN' NG Avser en majlig farosituation som kan leda till allvarliga skador eller déden.

BESKRIVNING

Vinschen ar en mycket kraftfull maskin. For en sdker anvandning ar det viktigt att du férstar grunderna i
vinschens funktioner och egenskaper. Nedan &r en lista pa vinschens delar och anvandningssitt. Ova pa
att anvanda vinschen innan du befinner dig i en situation dar du maste anvianda den.

1. Vinschen ar en mycket gammal uppfinning men dess delar, sa som drivmekanism, trumma, brytare och
kontrollenheter, har forbattrats betydligt. Nufértiden ar den betydligt kraftfullare.

2. Motor: Motorn fungerar med ett 12/24 volts batteri som gor att motorn roterar trumman och rullar va-
jern.

3. Trumma: Trumman ar en cylinder som vajern vilar pa. Den matar ut eller rullar upp vajern beroende pa
kontrollpanelens installningar.

4. Vajer: Vinschen ar utrustad med en galvaniserad vajer. Vajerns kapacitet motsvarar den nominella drag-
kapaciteten. Vajern rullas in under trumman genom rullstyrningen. | vajerns dnda finns en 6gla med plats
for en krok.

5. Rullstyrning: Da vajern ar i en vinkel leder rullstyrningen vajern och foérhindrar den fran att skava mot
vinschens fastsattningar eller stétfangare.

6. Drivmekanism: Reduktionsvaxeln gor sa att motorn har stor dragkraft.

7. Bromssystem: Vid belastning pa vajern fungerar bromssystemet automatiskt sa att motorn stannar. En
separat mekanisk broms stannar trumman.

8. Kontrollsystem: Vinschen ar utformad for att anvandas med andra funktioner. Vinschen kan styras med
en elledningsbrytare eller solenoidkontroller.

9. Frikoppling: Med kopplingen kan trummans drivmekanism frigéras (CLUTCH OUT). Koppla kopplingen
(CLUTCH IN) for att lasa vinschens drivmekanism.

10. Solenoid: Fordonets batteristrom gar genom den vadertaliga brytaren till vinschens motor.

11. Fjarrbrytare: Brytaren ar dubbelfunktionell. Den kan kora vinschen bade inat och utat. Med hjalp av
brytarens ledning kan du sta pa avstand fran vinschen da vajern ar belastad.

12. Tradlos fjarrkontroll: Du kan styra vinschen fran upp till 15 meter.

13. Plattformfaste: Vinschen kan ha levererats med ett plattformfaste. Den kan fastas pa ett flertal olika
underlag, t.ex. trailrar, stotfangare, flak o.s.v. Fastsattningen har dven hal for rullstyrning.



14. Hjalpblock: Vinschen kan ha levererats med ett hjalpblock. Med hjalp av det kan vinschen lyfta den
dubbla lasten eller byta dragriktning utan att vajern skadas. Vi rekommenderar att du anvander dubbel
stalvajer och hjalpblock om du drar 6ver 70 % av den nominella dragkapaciteten.

AVNVARNING. TN

.LVARNING — Overskrid inte den nominella dragkapaciteten som bendmns i tabellen.
,LVARNING — Endast for tidvis korning. Lat vinschen svalna mellan drift.
,L\LVARNING — Lyft inte vertikalt med vinschen.

,L\VARNING — Anvand inte vinschen for att dra eller flytta manniskor.

.LVARNING — Kapa, svetsa eller modifiera inte vinschens delar eller vajern.

LYNVARNING — Vajern ska lindas minst fem varv runt trumman innan den kan dra och behalla nominell
belastning.

LY\ VARNING - Hall ett sikert avstand fran vajern da den &r belastad.

LY\ VARNING - Vajern kan ge vika innan motorn stannat. Vid dragning av tung last ska talja eller hjalp-
block anvéandas for att minska belastningen pa vajern.

LY\ VARNING - Kliv inte pa en belastad vajer och ga inte i ndrheten av den.
LY\ VARNING - Dra inte lasten genom att flytta pa fordonet (bogsering). Da kan vajern brista.
LYNVARNING - Koppla ur fjarrkontrollen och batteriledningarna da vinschen inte &r i anvandning.

LYNVARNING - Undvik plotslig belastning. Spann vajern langsamt. Plotslig belastning kan géra sa att va-
jerns och trummans nominella belastning betydligt 6verskrids.

LY\ VARNING - Overskrid inte den nominella dragkapaciteten som beskrivs i tabellen.

LY\ VARNING - Vid inrullning, kontrollera att vajern rullas in under trumman. Nar du spolar in vajern skall
den vara lite belastad. Ga med vajern mot vinschen. Lat inte vajern glida i dina hdnder. Hall dina hander
pa minst 30 cm avstand fran vinschen da vajern rullas in. Stang av vinschen och upprepa skedena ovan tills
ute finns en meter kvar av vajern. Ta loss fjarrkontrollen och spola in resten av vajern genom att snurra pa
trumman med din hand nar brytaren inte ar ikopplad. Hall dina hander pa avstand fran rullstyrningen och
trumman da strommen &r paslagen.

LY\ Anvind inte vinschen for lyftning. Anvand inte vinschen for att lyfta foremal.
LANAttinte félja varningarna kan leda till egendoms- eller personskador.
LY\VARNING — Anvind handskar du da hanterar vajern. Lat inte vajern glida i dina hander.

LY\VARNING - Fast aldrig vajern i sig sjalv. Lagg kilar vid fordonets dack om det &r i en backe. Anvand
vinschen sa kort stund som moijligt. Avbryt anvandningen om motorn blir valdigt het och lat den svalna i
nagra minuter. Dra aldrig storre belastning an nominell belastning i mer @n en minut i taget.

LY\ OBSERVERA — Bryt vinschens strom om motorn stannar. Elvinschen ar avsedd for tidvis korning. Den
far inte koras for lange.

Y\ OBSERVERA — Frigor aldrig trummans koppling da vajern ar belastad.
.Y OBSERVERA — Anvind en handkrok under inrullning av vajern da du hanterar kroken.



SAKER ANVANDNING

Vinschen fungerar med nominell kapacitet da vajerns férsta varv runt trumman &r i anvandning. Overbe-
lastning kan skada vinschen, motorn eller vajern. Om belastningen ar 70 % 6ver den nominella kapaciteten
rekommenderar vi att du anvander talja eller hjalpblock sa att vajern dr dubbel. Detta avhjalper pa tva satt:
a) minskar vajermangden i trumman och b) minskar vajerbelastningen upp till hilften. D3 dubbelvajer an-
vands till fordon ska du fasta den i chassit eller pa nagon annat stabilt stélle.

- Lat fordonets motorn vara igang sa att batteriet inte téms och sa att vinschen far tillrackligt strom. Om
du anvéander vinschen under en langre stund utan att fordonets motor ar igdng kan batteriet urladdas sa
att fordonet inte langre startar.

- Bekanta dig med vinschens funktioner innan du befinner dig i en situation dar du maste anvianda den. Vi
rekommenderar att du Ovar pa att anvanda vinschen nagra ganger. Da bekantar du dig med olika fastsatt-
ningstekniker, hurdant ljud vinschen har vid olika belastningar, vajerns rullning o.s.v.

- Kontrollera vajern och enheterna fére varje anvandning. Byt genast ut en sliten eller skadad vajer. An-
vand endast en vajer levererad av tillverkaren som benamns i specifikationerna.

- Kontrollera vinschens montering och bultar innan varje anvandning.

- Fast aldrig vajern i sig sjalv. Det skadar vajern. Anvand alltid hjalpblock, 6glor eller kedjor enligt bilden.
- Forvara fjarrkontrollen inuti fordonet skyddad mot skador.

- Anvand inte vinschen om den &r skadad, sliten eller inte fungerar normalt.

- Dra endast fordon fran dragpunkten enligt tillverkaren.

- Anvand endast tillbehor eller adaptrar levererade av tillverkaren.

- Testa vinschens funktioner i bagge riktningar innan anvandning. Kontrollera att vinschen ar stabil, speci-
ellt vid bruk med brytare.

VINSCHTEKNIKER

. Uppskatta situationen och planera vinschningen noggrant.

. Skydda hdanderna med handskar.

. Avlagsna kopplingen sa att du kan réra trumman fritt och spara energi.

. Fast handkroken i kroken.

. Dra ut tillrackligt med vajer med hjalp av handkroken.

. Fast kroken i férankringsfastena: Ogla, kedja eller hjilpblock. Fast inte kroken i vajern.

. Koppla kopplingen.

. Anslut fjarrkontrollen till vinschen.

. Starta motorn for att sdkerstélla att batteriet inte urladdas.

10. Spann vajern genom att sla pa vinschen och styra vajern. Hall dig pa avstand fran vajern da den ar
spand. Stall dig inte pa vajern.

11. Kontrollera forankringsfastena och fastsattningarna.

12. Kontrollera vajern. Se till att det vajern gar minst 5 varv runt trumman.

13. Placera en filt eller jacka pa vajern 1,5-1,8 meter fran kroken. Ta upp motorhuven for extra skydd.

14. Tom omradet. Se till att obehoriga ar pa avstand och att ingen ar direkt framfor eller bakom fordonet
eller forankringsfastet.

15. Paborja vinschningen. Se till att vajern rullas jamnt och tatt in runt trumman. Fordonet kan koras lang-
samt framat for att hjalpa vinschningen. Undvik pl6tslig belastning — hall vajern spand.

16. Stall fordonets i frivaxel och frigér handbromsen. Frigér bromspedalen da vajern ar fullbelastad. Undvik
plotslig belastning. Det kan skada vinschen, vajrarna eller fordonet.

17. Vinschen ar avsedd for tidvis korning. Anvand vinschen endast under en minut i taget med full belast-
ning och utan anvandning av tva vajrar. Lat motorn svalna med nagra minuters mellanrum.

18. Vinschningen ar utférd da fordonet star pa stadig mark och kan kéras med egen kraft.

19. Kontrollera att fordonet star stadigt. Sla pa bromsarna och parkeringsvaxel.

20. Lat vajern slakna. Vinschen ar inte avsedd for att halla fordon stadigt under langre perioder.

21. Ta loss vajern fran forankringsfastet.

O 00O NOYULL D WN B



22. Rulla in vajern. Kontrollera att vajern rullats in jamnt pa trumman. Dra ut vajern och rulla upp den pa
trumman igen om den inte rullats in jamnt.

23. Hall handerna pa avstand fran trumman och rullstyrningen under inrullning.

24. Fast kroken och krokremmen.

25. Koppla ur fjarrkontrollen och foérvara den pa en torr och ren plats.

26. Rengor och kontrollera att anslutningar och fastenheter infér foljande vinschning.

MONTERING OCH FASTSATTNING

1. Vinschen ar utformad med bultmonster, vilket ar vanligt i denna klass. Olika fastsattningspaket med
samma bultmonster finns tillgdngliga. Om du anvdander en monteringsplatta ar det mycket viktigt att vin-
schen fasts pa en jamn yta sa att alla tre delar (motorn, trumman och drivmekanismen) ar korrekt riktade.
Korrekt riktning mojliggor att den nominella belastningen fordelas jamnt.

2. Fast rullstyrningen i monteringsplattan med tva M8x20-stédskruvar, brickor, lasbrickor och 1as med M8-
muttrar. Se till att skruvarna gar genom monteringsplattan och rullstyrningen fran monteringsplattans in-
sida. Vinschen kan da utan hinder monteras i monteringplattans.

3. Montera vinschen i monteringsplattan. Dra och frigor brytaren i CLUTCH OUT-lage (trumman kan réra sig
fritt). Dra ut vajern fran trumman cirka fem centimeter och for vajerns 6gla genom 6ppningarna i monte-
ringsplattan och rullstyrningen. Montera vinschen i monteringsplattan med resterande M8x35-stodskruvar,
brickor, lasbrickor samt M8-muttrar.

4. Anslut batteriets och motorns ledningar enligt bilden nedan. Kom ihag att alla vinschar ar olika.

LT VARNING - Batterier innehaller gaser som kan antandas eller explodera. Anvand skyddsglasdgon
och ta av smycken under monteringen. Luta dig inte 6ver batteriet da du ansluter kontakterna.

5. Fast kroken pa vajern. Ta loss krokens sprint, fast kroken i vajern och lagg tillbaka sprinten i kroken.
6. Anvand alltid handkroken da du drar ut vajern och rullar tillbaka den. Med hjalp av handkroken haller du
hander och fingrar pa avstand fran den roterande rullen.
7. Kontrollera trummans rotationsriktning. Dra och vrid brytaren i CLUTCH OUT-lage. Dra ut vajern fran
trumman och vrid brytaren i CLUTCH IN-ldge. Mata ut vajern fran vinschen med strombrytaren. Om trum-
man roterar och frigér vajern ar anslutningen korrekt. Om trumman roterar och rullar in vajern ar anslut-
ningen fel. Anslut vinschen igen och kontrollera rotationsriktningen.

MONTERINGSBESKRIVNING

Red Motor +
Black Motor -



BEHOVLIGA TILLBEHOR

INGAR EJ | LEVERANSEN

Handskar — For hantering av vajer och krok.
Forankringsrem/kedja — Forankringsremmar som inte skadar trad &r tillverkade av hégkvalitativt nylon.
Deras dragkraft ar 2 200-4 400 kg.

Tung filt — Placera filten pa vajern for att reducera den energi som kan uppsta om vajern brister.

FASTSATTNINGSTEKNIKER

Vinschning av eget fordon

e 2% o

Single Line Dauble Line

Bild 3.4

o

Bild 3.5

ANVANDNING

Hitta en lamplig forankringsstélle, sa som en stadig tradstam eller sten.
Anvand alltid remmen som forankringspunkt.

T\ OBSERVERA Fist inte kroken i vajern, det kan skada den. Se bild 3.1

LI\OBSERVERA Anvind inte vinschen i skarpa vinklar, vajern rullas da upp i
ena anden av trumman, vilket skadar vajern och vinschen. Bild 3.2

Du kan dock utfora korta vinschningar i skarpa vinklar for att rata ut fordonet.
Langre vinschningar ska utforas sa att vajern ar i 90 graders vinkel fran vin-
schen/fordonet.

Placera en filt eller jacka 6ver vajern 1,5-1,8 meter fran kroken vid tung belast-
ning. Filten gor sa att studsen fran en bristande vajer ddmpas. Du far extra
skydd genom att ta upp fordonets motorhuv enligt bild 3.3.

Om belastningen ar 70 % 6ver den nominella kapaciteten rekommenderar vi
att du anvander talja eller hjalpblock sa att vajern ar dubbel. Bild 3.4
Detta minskar belastningen fran bagge hall, oberoende av vinkel.

ZI\VARNING — Anvind aldrig vinschen for att lyfta eller flytta pa méanniskor.

1. Vrid kopplingen i CLUTCH OUT-lage.
2. Tatagivajern och dra ut den till lamplig langd. Fast vajern i det foremal som ska vinschas.

1\ OBSERVERA: L4t minst fem varv vajer vara kvar pa trumman. Kontrollera vinschens sakerhetsvarningar
och sdkerhetsatgarder pa sidan 2 och 3 innan du fortsatter.
3. Vrid kopplingen i CLUTCH IN-ldge. Vrid trumman fér hand tills brytaren slas pa om den inte ar paslagen.

5



4. Placera brytarens kontakt i kontrollen.

Testa vinschens funktion &t bagge riktningar i 1-2 sekunder.

6. Hall dig pa sidan av vajerns riktning och anvdnd vinschen med brytaren. Byte av riktning: Vanta tills
motorn stannat innan du byter riktning.

7. Davinschningen &r utford kan du koppla bort brytaren. Koppla bort honkontakten och satt pa kontakt-
skyddet.

Observera: Vinschar av D-typ styrs fran vinschen, inte fran en kontroll.

BYTE AV VAJER

Om vajern &r sliten eller om dess tradar har brustit ska den bytas ut innan vinschen anvands.

1. Vrid kopplingen i CLUTCH OUT-lage.

2. Dra ut hela vajern ur trumman. Observera hur vajern ar fast i trumman.

3. Ta loss den gamla vajern och montera en ny vajer i trumman pa samma satt. Montera den nya vajerns
ande och fast den med M5x8-skruvar.

4. Kontrollera att de nya vajern rullar upp sig pa samma satt som den gamla. Vajern ska komma ut pa un-
dersidan av trumman.

5. Vrid kopplingen i CLUTCH IN-lage.

6. Rulla upp vajern. Rulla forst upp fem varv och kontrollera att vajern inte tvinnar sig. Rulla sedan upp
resten av vajern med minst 10 % av vinschens nominella belastning.

vl

LY\VARNING - Ersitt vajern endast med en likadan vajer rekommenderad av tillverkaren.

UNDERHALL

1. Kontrollera bultarna och elanslutningarna regelbundet. Avldgsna smuts eller korrosion och hall vinschen
ren.

2. Forsok inte demontera drivmekanismen.

3. Drivmekanismen &dr insmord med litiumfett for hoga temperaturer och férseglat i fabriken. Til-
l[aggssmorjning behdvs inte.

FELSOKNING

FEL MOJLIG ORSAK ATGARDSFORSLAG
- Brytaren dr inte tillrackligt | - Anslut brytaren tillrackligt
ansluten - Spann alla muttrar
Motorn gar inte - Batterikontakten ar 16s - Byt ut brytaren
- Defekt brytare - Kontrollera spanningen da brytaren &r intryckt
- Defekt motor Byt ut motorn om det kommer spanning.
- Vatten har kommitini mo- | - Lat motorn torka. Kér motorn i korta interval-
torn ler utan belastning tills den torkat helt.
Motorn fungerar men | - Kopplingen ar inte kopplad | - Satt kopplingen i CLUTCH IN-lage. For vinschen
trumman roterar inte till service om problemet kvarstar.
Motorn fungerar - Otillracklig spanning eller - Lag stromniva i batteriet. Anvand vinschen da
l[angsamt eller utan strom fordonets motor ar igang.
normal effekt - Kontakterna i batteriledningarna ar |6sa eller
slitna. Rengor, spann eller byt ut.
Motorn Overhettas - Vinschen anvands for lange | - Lat vinschen svalna emellanat




Motorn fungerar
endast at ett hall

- Defekt brytare

- Kontakterna i batteriledningarna eller motor-
ledningarna ar l6sa eller slitna. Rengdr och
spann.

- Reparera eller byt ut brytaren

SPRANGSKISS

A

11,57 (x4.5")

292 (x 113am)




Nr | Delnr Antal | Beskrivning Anteckning

1 K0200100 1 Motor

2 K0200200 1 Vaxellada

3 K0200001 1 Stodring (1)

4 K0200300 1 Planetbarare
K0200400 1 Utkugg

6 K0200002 1 Trummans monteringsskiva

7 K0200003 4 Lasbricka

8 K0200004 4 M5x12-skruv

9 K0200005 1 Holk (1)

10 K0200500 1 Koppling

11 K0200006 1 Fjader

12 K0200007 1 Trumma

13 K0200008 1 Skruv M5 x 8

14 K0200009 1 Avskiljare

15 K0200010 1 Holk (I1)

16 K0200011 2 Anslutningsstang

17 K0200012 2 Flansmutter M5

18 K0200013 1 Skruvspannplatta

19 K0200014 1 Bottenplatta

20 K0200015 1 Kopplingens handtag

21 K0200016 2 Skruv M5 x 10

22 K0200017 2 Insexskruv M6 x 16

23 K0200018 2 Kontaktskydd

24 K0200019 2 Flansmutter M8

25 K0200020 2 Lasbricka ®8

26 K0200021 2 Tjock bricka ®8

27 K0200022 2 Stodskruv M8 x 20

28 K0200600 1 Vajer

29 K0200023 1 Rem

30 K0200024 1 Fjarrkontroll

31 K0200700 1 Kontrollavsnitt

Vajerns nominella dragkapacitet 907 kg

Motor: permanentmagnet

12 V: Ingang: 1,7 kW / 2,3 hk; Utgang: 0,6 kW / 0,8 hk
24 V:Ingang: 1,9 kW / 2,6 hk; Utgang: 0,7 kW / 0,9 hk

Utvaxling

153:1

Vajer (diameterx L)

@4 mmx15m

Trummans storlek (diam.x L)

@ 31,5mmx 73 mm

Fastbultsmonster

3.13" (79.5 mm); 2-M8

Dimensioner (LxBxH)

292mm x 113mm x 108mm




Nettovikt Kg 6.9
Dragkapacitet, hastighet, ampere, volt (forsta varvet):
Dragkapacitet Draghastighet m/min Strém A
Kg 12V DC 24V DC 12v DC 24V DC
0 3,2 3,6 15 12
227 2,8 3,1 25 20
454 2,3 2,6 40 35
680 1,8 2,1 70 50
907 1,0 1,1 90 70

Dragkapacitet for olika varv

Varv Vajerns nominella dragkapacitet kg Vajer i trumman m
1 907 2,0

2 739 4,3

3 626 6,8

4 540 9,5

5 476 12,5

6 426 15,0

Maahantuoja/Importdr: Suomi Trading Oy, Areenakatu 7, 37570 Lempaala.

Puh./ Tel. 010 430 3490




